Bapuant I
1. Jano: AB=CD, BC = DA, ZC = 40°. B c

Jloxasams: AABD = ACDB. 4
Haiimu: £A.

4 D
2. Ha 6okoBbix cTopoHax pasHobepeHHOro TpeyronsHnka ABC oTnoxkeHs! pagHble otpeaku BM u BN. BD — meanana TpeyronbHukKa.

Hokasure, uto MD = ND.

Bapuanr II
1. Jawno: AD=AB, CD=CB, £D=120".
Hoxazame: ADAC = ABAC.
Haiimu: £B.

2. Ha GokoBBIX cTOpoHax paBHOOeapeHHOro TpeyronbHuKa ABC oTnoxkeHsl pasHble 0Tpe3kd BM u BN. BD — BolcoTa TpeyrofibHHKA.
Hoxamute, uro MD = ND.

Bapuant I

1. Jano: AB=CD, BC = DA, ZC = 40°, c

Joxazams: AABD = ACDB.
Hatimu: £A.

h;

A D
2. Ha 6okoBbix cTopoHax pasHobe/ipeHHOro Tpeyronshnka 4BC oTnoxeHer pasHble otpesku BM u BN. BD — meanana TpeyronbHuka.

Hoxkamure, uto MD = ND.

Bapuanrt II
1. Jano: AD=AB, CD=CB, £D=120°.
Hoxazame: ADAC = ABAC.
Hatimu: £B.

2. Ha GokoBeIx cTopoHax pasHobeapeHHoro TpeyronsHuka 4BC oTnoxkeHsl papHble 0Tpe3kd BM u BN. BD — BblcoTa TpeyrofibHHKa,

JHokaxwure, uto MD = ND.

Bapuant I

1. Jano: AB=CD, BC = DA, £C = 40°, B C
Hoxazams: AMABD = ACDB.
Haiimu: £A4. Av
A D

2. Ha 6okoBbix cTopoHax pasHobepeHHOro TpeyronsHnka ABC oTnoxeHe! pasHble otpesku BM u BN. BD — meanana TpeyronbHHKa.

Hokasure, uro MD = ND.

Bapumanr II
1. Jawno: AD=AB, CD=CB, £D = 120",
Hoxazame: ADAC = ABAC.
Hatimu: £B.

2. Ha 60koBeIX cTopoHax paBHOGeIpeHHOTO TpeyrofsHUKa 4 BC oTnoxeHsl pasHle oTpeski BM u BN, BD — Bbicota TpeyronbHuKa.
JHokaxure, uto MD =ND,



